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Протокол
засідання педагогічної ради

від 16 травня 2018 року № 9

Присутні; 26 вчителів та бібліотекар
Відсутні: Вербицька Н.О. -  відпустка по догляду за дитиною віком до 3-х років.

Порядок денний
1. Про вибір та замовлення підручників для 1 -го класу на 2018-2019 навчальний рік
Сдухядм.'
Шарко А. Т. -  заступника директора школи з навчально-виховної роботи 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 року №781 «Деякі 
питання забезпечення підручниками та навчальними посібниками студентів вищих навчальних 

, закладів, учнів загальноосвітніх і професійно-технічних навчальних закладів та вихованців 
—дошкільних навчальних закладів», від 21 лютого 2018 року №87 «Про затвердження Державного 

стандарту початкової освіти», наказу Міністерства освіти і науки України від 16 березня 2018 року 
№248 «Про затвердження Положення про конкурсний відбір проектів підручників для 1-2 класів 
закладів загальної середньої освіти», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 березня 
2018 року за №359/31811, наказу Міністерства освіти і науки України від 02 квітня 2018 року 
№310 «Про проведення конкурсного відбору проектів підручників для 1 класу закладів загальної 
середньої освіти», наказу Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 07.05.2018р. № 
271 «Про проведення конкурсного відбору проектів підручників для 1 класу закладів загальної 
середньої освіти » та з метою забезпечення здобувачів початкової освіти новим поколінням 
підручників, яка проінформувала про проведення конкурсного відбору проектів підручників для 1 
класу закладів загальної середньої освіти на 2018-2019 навчальний рік.

Яистиуимли.
Дробот Валентина Володимирівна внесла пропозицію обрати підручники для 1 класу:
^  «Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти 

(у 2-х частинах) (автори Большакова І.О., Пристінська М.С.);
^  «Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (автори 

Гісь О.М., Філяк 1.В.);
^  «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної 

середньої освіти ( у 2-х частинах) (автори Большакова І.О., Пристінська М.С.);
^  «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної 

середньої освіти (автори Масол Л.М., Гайдамака О.В., Колотило О.М.).
Граур Тетяна Василівна внесла пропозицію обрати підручник для 1 класу
^  Англійська мова підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіо 

супроводом) (автор Мітчел Х.К.)..
Ухвал ким.
Замовити такі підручники для 1 класу на 2018-2019 навчальний рік:
- «Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х 

частинах) (автори Большакова І.О., Пристінська М.С.);
- «Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (автори Гісь О.М., 

Філяк І.В.);
- «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої 

освіти ( у 2-х частинах) (автори Большакова І.О., Пристінська М.С.);
- «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої 

освіти (автори Масол Л.М., Гайдамака О В., Колотило О.М.)



-Англійська мова підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіо 
супроводом) (автор Мітчел Х.К.).

Підписи: В.В Дробот Т.В. Граур

Голова педагогічної ради А. Г. Конофольський
Секретар педагогічної рал^ Н.Ї.Блащук


